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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador   CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 

                                                       Aos  doze (12) dias do mês de Agosto do ano de 
dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Vigésima Segunda sessão ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes 
Garcia, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA 
MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 
deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em votação a ata da 21ª 
sessão ordinária realizada dia 05 de agosto de 2019, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 58/2019 – dispõe sobre a abertura de crédito 
suplementar para anulação parcial e total de outras dotações no valor de R$ 
342.000,00 (trezentos e quarenta e dois mil reais), encaminhado através do OF.GP. 
Nº 114/08/2019 de 06 de agosto de 2019. Projeto de Lei nº 59/2019 – dispõe sobre 

abertura de crédito suplementar, através de anulação parcial ou total de outra dotação 
orçamentária, no valor de R$ 870.638,42 (oitocentos e setenta mil, seiscentos e trinta 
e oito reais e quarenta e dois centavos), encaminhado através do OF. GP nº 
115/08/2019 de 08 de agosto de 2019. Presidente. Como todos os nobres vereadores 
tem cópia do projeto, pedir dispensa da leitura do projeto.  Presidente. Como não há 
mais matéria para o Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO 
EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE 
EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse público. Fez uso da palavra do 
Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira. Boa 
noite senhor presidente, nobre vereadores, público presente, e todos os que nos 
assistem via internet. O motivo que eu venho nessa tribuna, é pedir o apoio de todos 
os nobres vereadores que cheguem junto ao prefeito a respeito da avenida Olegário 
Bueno onde reside a empresa do pai no nobre vereador Filipe e vários empresários 
lá, me cercaram e me pediram encarecidamente aquele asfalto que o prefeito já falou 
várias vezes que já estava licitado, que vai fazer, vai fazer, e hoje o empresário me 
parou, me cercou e falou: Daniel, eu estou prestando serviço, está vindo empresário 
dos Estados unidos  pra trazer serviço para a minha empresa e de forma vergonhosa 
ele me perguntou se aqui nessa cidade tem governante, porque não tem condições 
de receber tanta matéria prima, como empresários para compra, e venda dos 
produtos, o lugar de certa forma é nossa riqueza, é a produção, são pequenos e 
micros empresários que dão o sustento de muitas famílias e o imposto pra que deixa 
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essa Casa aqui mantenha a prefeitura e tudo, dou um aparte ao nobre vereador Luiz 
Filipe de Paula Jacinto. Obrigado pelo aparte nobre vereador, então como eu disse 
a semana passada, esse dinheiro foi depositado em conta na quinta-feira retrasada, 
já está na conta da prefeitura, já foi dado ordem de serviço, então a empresa ela tem 
um prazo agora contratual que ela pode vir a qualquer momento, só que ela também 
já tinha outra licitação essa semana, a empresa queria esperar a licitação pra ver se 
talvez ganhasse pra poder vir e fazer todo o serviço. Então, embora esteja difícil 
realmente a situação lá, muitos criticam de fato, transita muito caminhão, muito veículo 
pesado, então tem se passado por momento difícil, principalmente quando tem chuva, 
ali se torna um barro total. Então realmente o senhor tem razão no seu argumento e 
eu também espero que esse problema tão logo seja resolvido. É só isso, muito 
obrigado. Daniel Belizário de Oliveira. Muito obrigado nobre vereador Filipe. E ainda 

eu reforço pedindo antes que eles façam o recape que eles façam a guia, o meio fio 
que estão quebrados, porque está ocorrendo em vários lugares que estão fazendo o 
recape, e fica a guia para depois, e aí eu peço para que os nobres chegam junto a 
secretaria de obras e que eles façam antes o meio fio e o corredor para a agua pluvial 
para depois vir a empresa e fazer o asfalto. É só isso muito obrigado. Presidente: 
Ninguém querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) 
minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a 
chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do 
livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 
51/2019 – cria o serviço de Acolhimento Institucional para Crianças e Adolescentes e 

dá outras providencias, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em 
única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação 
os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 51/2019. Projeto de Lei Complementar nº 
05/2019 – Dispõe sobre a criação de cargos de provimento efetivo de Coordenador 
Social, Cuidador Social e Auxiliar de cuidador Social, com emenda alterada, com os 
pareceres favoráveis das comissões competentes, em primeira discussão e votação, 
em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação o 
Projeto de Lei complementar nº 05/2019. Projeto de Lei nº 54/2019 – Estabelece 

normas de prevenção contra criadouros dos mosquitos Aedes aegypti e aedes 
albopictus no município de Chavantes e dá outras providencias, de autoria do 
vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 54/2019. Projeto de 
Lei nº 52/2019 – Denomina “Everaldo Gatti” a garagem da Secretaria Municipal de 
Educação, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em única 
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os 
favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 52/2019. Projeto de Lei nº 50/2019 – 
denomina “Onésio Martins” uma das ruas do Loteamento “Residencial Júlio Silva”, 
com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em única discussão e 
votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Projeto de Lei nº 50/2019. Projeto de Lei nº 57/2019 – dispõe sobre a 

criação do Elemento da Despesa 44.90.51.00 - Obras e Instalações, na Unidade 
Executora 02.22.02 Esporte e Lazer e abre um crédito suplementar por anulação na 
mesma dotação, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em única 
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discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os 
favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 57/2019. Presidente. Não havendo mais 
matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  
Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações 

pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser 
realizada no próximo dia 19 de agosto de 2019, às 19 horas, para tratarmos dos 
assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada........... 
 
 
 
 
 
 
 
 
RAFAEL LOPES GARCIA       ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA        CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA 
               Presidente                                    1ª Secretária                                         2º Secretário 
 
 


